



11 ноября 2022 года в дошкольном учреждении состоялось открытие физкультурно-оздоровительной площадки.

Новый спортивный объект соответствует современным требованиям, имеет комбинированное покрытие, оснащен оборудованием для подвижных игр и полосы препятствий.

На торжественном мероприятии присутствовали воспитанники, их родители, педагоги.

В церемонии открытия принял участие знаменитый российский лыжник, депутат Московской областной Думы Александр Легков. Он не только перерезал символическую красную ленточку, обратился к присутствующим с приветственным словом, но и провел небольшой импровизированный мастер-класс для дошколят.

Праздник получился ярким, веселым, запоминающимся.

ОБ ОТКРЫТИИ НОВОЙ ИГРОВОЙ ПЛОЩАДКИ В СМИ

https://vk.com/wall-132494565_41713

 [Презентация](#)

